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Перечень административных регламентов

Об административном регламенте администрации поселка Балахта по предоставлению муниципальной услуги «Выдача выписки из домовой книги»

Об административном регламенте администрации поселка Балахта по предоставлению муниципальной услуги «Выдача карточки учета собственника жилого помещения»

Об административном регламенте администрации поселка Балахта по предоставлению муниципальной услуги «Выдача копии финансово-лицевого счета»
Об административном регламенте администрации поселка Балахта по предоставлению муниципальной услуги «Выдача справки о нормативе потребления коммунальных услуг»

Об административном регламенте администрации поселка Балахта по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности и предназначенных для сдачи в аренду»

Об административном регламенте администрации поселка Балахта по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об очередности предоставления жилых помещений на условиях социального найма»

Об административном регламенте администрации поселка Балахта по предоставлению муниципальной услуги «Представление информации о порядке предоставления жилищно-коммунальных услуг населению»

Об административном регламенте администрации поселка Балахта по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»

Об утверждении административного  регламента  проведения  проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории поселка Балахта

Об утверждении административного регламента проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилами нормам, иным требованиям законодательства на территории поселка Балахта

Об утверждении административного регламента проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля за содержанием территории поселка Балахта

