
Просим опубликовать в ближайшем номере газеты следующее объявление:

Администрация п. Балахта информирует о приеме заявлений на предоставление в аренду, находящихся в государственной собственности, следующих земельных участков:
- с кадастровым номером 24:03:0800002:1355, из категории земель «Земли населенных пунктов», площадью 1620 кв.м., расположенный по адресу:  Россия Красноярский край Балахтинский район пгт. Балахта ул. Лизы Чайкиной,  18, для индивидуального жилищного строительства;

- с кадастровым номером 24:03:0800002:1354, из категории земель «Земли населенных пунктов», площадью 1620 кв.м., расположенный по адресу:  Россия, Красноярский край Балахтинский район пгт. Балахта ул. Лизы Чайкиной,  20, для индивидуального жилищного строительства.

Заявки принимаются в течение месяца со дня опубликования сообщения по адресу: Красноярский край, Балахтинский район, пгт.Балахта, ул.Молодогвардейцев, 4. Заявители предоставляют: заявление; физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность; юридические лица - заверенные копии учредительных документов; прочие документы согласно законодательству.
Справки по телефону: 8(39148)21-9-68.
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