Резолюция 
публичных слушаний по вопросу «О проекте бюджета поселка Балахта на 2019 год и плановый период 2020-2021гг.»
п. Балахта                                                                                    от 23 ноября  2018 г.
Участники публичных слушаний, обсудив доклад  по проекту бюджета поселка Балахта на 2019 год и плановый период 2020-2021 гг.» отмечают:

При расчете объема доходов бюджета, учитывались принятые и предполагаемые к принятию изменения и дополнения в законодательство Российской Федерации о налогах и сборах и бюджетное законодательство, основные направления бюджетной и налоговой политики поселка Балахта на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.

Общий объем доходов бюджета поселка Балахта на 2019 год запланирован в размере  28 350,9 тыс. руб., общий объем расходов – 28 350,9 тыс. руб., в том числе безвозмездные поступления из краевого и районного бюджетов составят 10 449,9 тыс. руб.

Общий объем доходов бюджета поселка Балахта на 2020 год составит 27 676,3 тыс.руб., общий объем расходов – 27 676,3 тыс. руб., в том числе безвозмездные поступления из краевого и районного бюджетов составят 9 113,1 тыс. руб.

Общий объем доходов бюджета поселка Балахта на 2021 год составит 28 428,1 тыс. руб., общий объем расходов – 28 428,1 тыс. руб., в том числе безвозмездные поступления из краевого и районного бюджетов составят 9 113,1 тыс. руб.

Собственные доходы бюджета в 2019 году составят 17 901,0 тыс. руб.,  в 2020 году собственные доходы запланированы в размере 18 563,2 тыс. руб., в 2021 году в размере 19 315 тыс. руб. Очевидна тенденция к увеличению собственных доходов бюджета, за счет увеличения НДФЛ, налога на имущество с физических лиц и земельного налога.
Основной долей собственных доходов является налог на доходы физических лиц, запланирован на 2019 год в размере 11 897 тыс. руб., что составляет 66,5 % от уровня собственных доходов бюджета.
Налог на имущество физических лиц, в том числе земельный налог на 2019 год запланирован в размере 3 481 тыс. руб., что в процентном соотношении  составляет 19,4 % от собственных доходов бюджета.
Доходы от арендной платы за земельные участки в границах поселка  в 2019 году запланированы в размере 1 700 тыс. руб.,  что составляет 9,5 % от уровня собственных доходов бюджета 
Доходы от продажи земельных участков в бюджете 2019 года запланированы в размере 70 тыс. руб., что составляет 0,4 % от уровня собственных доходов бюджета.
Расходы бюджета запланированы исходя из плана поступления доходов. На общегосударственные вопросы в 2019 году запланированы бюджетные ассигнования в размере 8 535,1 тыс. руб., что составляет 30 % от общих расходов бюджета.
Бюджетные ассигнования в разделе национальная экономика составляют в 2019 году на возмещение расходов по муниципальным пассажирским перевозкам в городском и пригородном сообщении поселка Балахта, а также на содержание дорог общего пользования в сумме 10 127,6 тыс. руб., на 2020 год – 9 196,8 тыс. руб., на 2021 – 9 012,9 тыс. руб.
В проекте бюджета запланированы расходы в сфере ЖКХ и благоустройство территории на 2019 год в сумме 5 578,9 тыс. руб. на 2020г. 5 974 тыс. руб., в 2021г.- 6 447,4 тыс. руб.
В бюджете на 2019 год и плановый период 2020-2021 гг. предусмотрена выплата пенсии за выслугу лет муниципальным служащим в размере 144,8 тыс. рублей.
Также предусмотрены бюджетные ассигнования на передачу полномочий по культуре, спорту, библиотечному обслуживанию, финансовому и жилищному контролю и по утверждению краткосрочных планов проведения капитального ремонта многоквартирных домов в размере 3 920,8 тыс. руб., на 2019 год и плановый период 2020-2021 гг.
Участники публичных слушаний рекомендуют:

 1.  Балахтинскому поселковому Совету депутатов:

-  рассмотреть замечания и предложения, поступившие в ходе настоящих публичных слушаний;

-  утвердить бюджет поселка Балахта на 2019 год и плановый период 2020-2021 гг.; 
- осуществлять контроль за целевым, эффективным и экономным расходованием средств бюджета поселка Балахта;

2. Администрации поселка Балахта:

- активизировать работу по сокращению задолженности по налогам и сборам, поступаемым в бюджет поселка Балахта;

- проводить систематическую работу по наращиванию доходной базы бюджета;
- не допускать снижения собственных доходов бюджета поселка;

- ограничить объемы потребления энерго- и теплоресурсов за счет проведения мероприятий, направленных на рациональное их использование;

- существенно снизить, а в отдельных случаях полностью воздержаться от осуществления капитальных расходов, связанных с текущей деятельностью учреждений;

- реализовать максимально эффективное использование муниципального имущества, переданного в оперативное управление.
Председатель комиссии по организации

и проведению публичных слушаний                                         С.В.Антонов
